
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 13ª CRESEMS

Aos 23 de janeiro de 2025, às 09:00, no município de Cianorte,  reuniram-se os
membros do Conselho Regional das Secretarias Municipais de Saúde (CRESEMS)
da Cianorte conforme convocação prévia enviada por e-mail no dia 17 de janeiro,
para deliberar sobre a recomposição da Diretoria Executiva do CRESEMS.

A reunião foi presidida pelo Sr. Neilson Etaneo de Sousa, que iniciou os trabalhos
agradecendo a presença de todos e explicando a necessidade de recomposição da
Diretoria Executiva para concluir o mandato vigente, que se encerra em 30/04/2025,
sem prejuízo das providências necessárias para a eleição da nova diretoria para o
mandato 2025/2027.

"Informamos que neste último ato deixam de exercer suas atividades frente a este
CRESEMS em razão de que os seguintes membros não mais exercem o cargo de
Secretários Municipal de Saúde": ELAINE MARIA PASSOLONGO, que solicitou sua
saída por motivos pessoais e particulares. VERA LUCIA GARCIA BAPTISTA, que
deixou de ser Secretaria Municipal de Saúde de São Tomé. 

Após  discussão  e  consenso  entre  os  presentes,  foi  deliberado  e  aprovado  por
unanimidade a seguinte recomposição da Diretoria Executiva do CRESEMS:

 Presidente: NEILSON ESTANEO DE SOUSA
 Vice-Presidente: ALINE SILVA DE ALMEIDA
 Secretário: ELIZABETH PERES 

Os novos membros da Diretoria Executiva assumem imediatamente suas funções,
comprometendo-se a dar continuidade aos trabalhos e às diretrizes estabelecidas
pelo COSEMS-PR.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Neilson Etaneo de Sousa encerrou a reunião,
agradecendo a presença de todos. Eu, Elizabeth Peres, lavrei a presente ata, que
será assinada por mim e pelo Presidente, e enviada ao COSEMS-PR para arquivo,
acompanhada  da  lista  de  presença  devidamente  assinada  pelos  membros
presentes. 

Cianorte, 23 de janeiro de 2025.

Neilson Etaneo de Sousa

Presidente do CRESEMS

Elizabeth Peres

Secretário do CRESEMS
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